Vážení členové,

v roce 2025 bude změněn systém slev při vydávání povolenek. Zaběhlý systém s minimální cenou povolenky pro revír Klimšák 1M, stanovenou na 300 Kč již nevyhovoval současným podmínkám a byl terčem kritiky. 
Proto byl výborem stanoven systém nový, který s předstihem zveřejňujeme. V něm jsou jasně stanovené počty odpracovaných hodin, které si každý člen může odpracovat a mít tak vybrané povolenky zdarma. Bude se vztahovat na 3 nejžádanější povolenky, t.j. krajská pstruhová povolenka, krajská mimopstruhová povolenka a místní povolenka na revír Klimšák 1M. Nebude se vztahovat na celorepublikové P a MP povolenky!
Na každé brigádě si každý člen osobně zodpovídá za to, že budou jím odpracované hodiny zapsané u brigádnického referenta Miroslava Horáka. 
Pokud chcete na sebe napsat hodiny odpracované kamarádem, nebo rodinným příslušníkem, MUSÍTE o tom pana Horáka ihned informovat. Nejlepší je, když se tento "nečlen" přímo zapíše jménem toho, na koho bude hodiny registrovat. Jen tak bude zaručeno, že budou hodiny připsány správnému členovi.
Správnost počtu odpracovaných hodin a případné přesuny mezi členy si můžete u pana Horáka ověřit do konce roku. Po sečtení hodin, nebo při výdeji povolenek se změny již těžko realizují.










Systém slev při prodeji povolenek v roce 2025
 
Je zrušena minimální cena povolenky 300 Kč pro revír Klimšák 1M a povolenka bude vydávána ve stejném systému, jako povolenky krajské. Její cena bude stanovena ve stejné výši, jako cena krajské mimopstruhové povolenky.
 
Za 20-30 odpracovaných hodin bude sleva 50 % na první požadovanou povolenku.
 
Za 31-40 odpracovaných hodin bude první povolenka zdarma.
 
Za 41-50 hodin bude první povolenka zdarma a na druhou bude 50 % sleva.
 
Za 51-60 hodin budou 2 povolenky zdarma.
 
Za 61-70 hodin budou 2 povolenky zdarma a na třetí bude 50 % sleva.
 
Nad 70 odpracovaných hodin budou všechny 3 povolenky zdarma.


Přeji Vám Petrův Zdar

                                                                                               Jiří Štrajt,  hospodář

